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OEMA 1

Atvovtot To dtavOcpHaTo @ Kot B ne (07, B) :% Kol |&| = \/E, ‘B‘ =242.

a) Na Bpeite t0 ecmTEPIKO YvOUEVO O - [ .
(Movéoeg 8)
B) Av ta dwovocpata 2a + B Kol K& + B elvar kaBeta va Bpeite v Tun oL K.
(Movéwoeg 10)
v) Na Bpeite to pétpo tov dravdcuoToc 24 + B

(Movéoeg 7)

OEMA 2
Aivovtar o Staviopato @ =1 -2 , f=2i 5] o 7 =(7, 3)

a) No anodeilete 0TL Ta davoouatod, f, ¥  €ivol un cuyypopKd avé dvo

(Movéoeg 10)
B) Na ypapei 10 S1Gvucpa ¥ ®G YPAUUIKOS GUVOLAGUOG TV OUVUGUATOV & KOl B

(Movéoeg 15)

OEMA 3
Atvovtat ta onpeia A(2, 3), B(-1, 5) ko1 I'(-2, -4).
a) No anodeigete 011 oymuatilovv tpiymvo.
(Movéoeg 8)
B) Na Bpeite 1o coppetrpikd A tov B og mpog 1o péco M g Al
(Movéoeg 10)
v) Troymua givor 1o ABT'A; Na atti0A0YGETE TOV 1GYVPIGUO GOC.

(Movéoeg 7)

OEMA 4

Oewpovpe ta onueia A(1+2a, 40-2) kou B(Sa+1, -0), a€Z.
a) Na ypdyete 0 AB GUVOPTNOCEL TOL O Kol va. Bpeite T0 o doTE ‘Aé‘ =10.

(Movéoeg 12)
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B) 'Ectw a=2. Na Bpeite onueio M tov déova X X ®ate t0 Tpiymvo MAB va gival 16ookeAég

pe Baon v AB.
(Movéoeg 13)

OEMA 5

‘Eocto ¢, f 600 davicpato Tov Enutédov yia ta omoio 16YHoLV:
/4

3|é|+‘/}‘=9, 2|é|—‘[§‘:1 Ko (07, B):§

a) Na Bpeite ta pétpa TV S10vOGUATOV & , f KOl TO E0MTEPIKO YVOUEVO A -
(Movéoeg 12)
B) Na vroroyicete 1o pétpo tov Stovocpatoc U = 26 — 35 .

(Movéoeg 13)
OEMA 6

- 1
Atvovtan to Stavdopata @ = (2, 3) ka B = (l, Ej .

a) Na Bpeite v mpoPoin tov d méve o610 B .
(Movéoeg 10)

B) No avaidoete to d og 000 KAOETEC GLVIGTOGES amd TIG 0moieg N pia v givort TopaAANAN

ne o f

(Movéoeg 15)
OGEMA 7
Atvovtar ta Siavdopata @ = (-1, 3) kot B = (—2, —%j .

a) Na Bpeite T1g cuvtetaypéveg tov dtavoouatog U =d — 2 B .
(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite tov Oetikd apBpod X yo tov omoio ta Stavdopota U Ko V = (Xz, X —1) elva

KaOeta.

(Movéoeg 15)

OEMA 8
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Atvovtot Ta dtvocpata o = (—1, \/§) Kot f = (\/§ , 3) . No vmoAoyicete:
a) Tn yovia (07 B )
(Movéoeg 10)
r e N1 - 2\2 -
B) To dwvvopa U =« -ﬂ—(a-ﬁ) a .

(Movaédeclb)

OEMA 9

Atvovton Ta dtavoopota @ , B pe |07| =1, ‘ B‘ =2 Ko (07 ,AB ) = % Noa vroloyicete ta €ENG:

a) To ecmTEPIKO YIVOUEVO TOV OOVUGUATOV & , B KoL KOTOTY TNV TN TS TOPAGTOUONG
a*+d-(25)
(Movéoeg 10)
B) To cuvnuitovo ¢ yoviag v dvvopdtov @ —2 ka f+24 .

(Movéwoeg 15)

OEMA 10
‘Eoto o, B dV0 O1VOGLLOTO LE |07|:2, ‘B‘:\/E, (&,Aﬁ):% Kol U=07+ZB

a) No VToAOYIGETE TAL EGMTEPIKA YIVOUEVOL & - B Kol B 0.
(Movéoeg 16)
B) No Bpeite to pérpo tov davdopatog U .

(Movéoeg 9)

OEMA 11

Oewpovpe ta onueia A(a+l1, 3), B(a, 4) kou I'(-4, 50+4), aeR.
a) Na Bpeite ta dtavoouata AB, BI.
(Movéoeg 8)
B) Na Bpeite yio moo Tyun tov a, o A, B, I efvon cuvevBeioxd.
(Movéoeg 10)
) Av a=1, va Ppeite apOuéd A dote Al = 1AB
(Movadeg 7)
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OEMA 12

Oewpovpe ta onueia P, A, K kou M tov emumédov yua ta omoia 1oy0eL ) oxéon:
5PA = 2PK +3PM

a) Na anoodeigete 0L Ta onueia K, A ko M givar cuvevBetaxa.

B) I'a ta mapandve onueio onueio K, A xow M va deiEete 6t 1oyvet:
2AR +3BA +2MB = AK + AN + BK

, Omov A ko B gtvon onueio tov emmédov.

O®EMA 13
Atvovtar to Stavdopota @ , B e ‘B‘ = 2|07| =4 xu d-ff=-8.

a) No vroloyicete ) yovio (07 B ) .

B) Na amodeitete 6t f+2d =0 .

OEMA 14

Aivovton ta Siavoopato @, f pe |07|:1, (07+2B)-B:7 Ko a-f=-1.

a) No vroloyicete to @° Kon ‘ )i ‘ :
B) No vroAoyicete 10 HETPO TOL dLOVOGUATOG & + 2 B .

v) Na Bpeite v pofoin tov & + 2 B 07O OLAVLGLLOL B .

OEMA 15

Atvovtar ta Sviopata @ = (1, 7) ko f=(2, 4)

a) Na Bpebei n mpoPorn) tov @ mave 6T0 B .
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B) No avalvoete 10 o 000 KAOeTEG PETAED TOVG GLVIGTOGES, OO TIC OTOIEC, M pia var etvatl

TOPEAANAT GTO B .
(Movéoeg 15)

OEMA 16
Atvovtat to Stoviopota 0A=2i +4], 0B=3i +] xat 0F =51 -5], 6mov 1 kot | eivon ta
povadiaio S1vOCUOTO TV 0EOVMV KOl AVTIGTOTY .

a) No Bpeite 11 cuvtetaypévec tovAB kat BT
(Movéoeg 12)
B) Na eéetdoete av ta onpeia A, B xou ' pmopet va elvat kopupég tprymvov.

(Movédeg 13)

OEMA 17

.2 . . 2.
Atvetan mopaAinroypappo ABI'A kot E, Z onueia tétoia dote: AE = EAA , AZ = 7A1" .

a) Na ypéyete 1o Stavoopato EZ ko ZB wc ypoppicd cuvdvaoud tav AB kot AA .

(Movéoegl3)
B) Na amodeite 6t ta onueio B, Z kon E givor cuvevberokd.

(Movéoeg 12)

OEMA 18
Atvetan tpiyovo ABIkat onueion A kot E tov emmédov tétowr, dote AA=2AB+5AT kot
AE =5AB+2AT

a) No ypayete 1o Sévoopa AE g ypappcd cuvdvaoud tmv AB kat AT .

(Movéoeg 13)
B) Na deifete 6Tt ta Savdopara AE kar BT eivat mapdAinho.

(Movéoeg 12)
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OEMA 19

Afvovtat to Stavdopato AB = (K2 —6K+9, K- 3) ko AT =(1, 6), 6mov x e R

a) No Bpeite 10 eomwteptcd yvopevo AB-AT

(Movéoeg 8)
B) Na Bpeite Tig Tipéc 00 & , dhote to dravoopata AB kat AT va eivar kGBeta.

(Movéoeg 9)
7) I'a x =1 va Ppeite 1o Stdvoopa BT .

(Movéoeg 8)
OEMA 20

"Eoto o Stavdopate @ kot Sy to omoid : 2|o7| = ‘B‘ =242 xa (&,AB) = 60°

o) No anodeitete 611 @ -
(Movadeg 10)

B) Na vroAoyicete Ta p€tpa TV dtovuoudtov @ + f Ko a — f

(Movéoeg 15)

OEMA 21
e tptywvo ABT eivon: AB=(-4, -6), AT =(2, -8).
a) No Bpeite 11 cuvtetaypévec Tov dtavoopotog Al , 6mov AM eivar 1 S1dpesog Tov Tprydvov
ABI.
(Movéoeg 7)

B) Na amodeitete 6T M yovia A givon o&ela.
(Movéoeg 10)
v) Av ot0 1piyovo ABI' emimAéov oydet A(3, 1), va Bpeite TIG CLVTETAYUEVES TV KOPLPDV

tov B oI

(Movéoeg 8)
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OEMA 22

) Na eetdoete mote wydet kobepd and Tig 16otreg: U +V| =T+ |V| o |0 +V|=d|-|v]

(Movéoegl0)
) a1
B) Atvovton Ta dtovoouata 8, S, ¥ ywo to omoia woyvovv: d+ f+7 =0 ko % = Q = @ .

i) No amodeitete ot a ™1 B ko f T 7
(Movéoeg 8)
ii) No omodeifete ot 7d +37 =0

(Movéoeg 7)

OEMA 23

Atvovtot T dtovoopato @, f Kol ¥ Yo To 0ol .loyvovV: |§| =2, ‘B‘ =1, (é, B): 60° ko

77:%-*—/?,%01) kelR

a) No vroroyicete T0 ecmTEPIKO YvoOUEVO a- f

(Movéoeg 3)
B) Av oydet B Y =k, TOTE!
1) vo. amodeifete Ot kK = -2

(Movéoeg 6)
il) vo. vroAoyicete To PETPO TOV SLOVOGLOTOG ¥

(Movéoeg 8)
iii) vo omodeifete 6T ta Stavoopata 37 +27 ko f—7 eivon kGOeto.

(Movéoeg 8)
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OEMA 24

Oempovue pa gvbeia (€) kat Eva onpeio A(6, -1) extog g (€).
‘Eotw M(2, 1) n mpofoin tov A oy (g). Na Bpeite:
a) Tnv e&lowon g evbeiag (¢).
(Movéoeg 13)
B) To coppetpikd Tov A g Tpog v (€).
(Movéoeg 12)

OEMA 25
Atvovtau ta Siavoopata @ = (1, —1) kot B = (3, 0).

B

a) Na Bpeite Ti¢ ovvtetaypéveg tov davoouatog U = 4a —

Wl

(Movéwoeg 10)
=2
B) Na Bpeite v e€lowon ¢ evbeiog mov €xel cuvterestr| devBuvVoNG u? Kol SEPYETAL Omd

t0 onueio A(a, &-B+2)

(Movéwoeg 15)

OEMA 26

Oempovue i gvbeia (€) kat Eva onpeio A(6, -1) extog ¢ (€).
‘Eotw M(2, 1) n mpofoin tov A oy (g). Na Bpeite:
a) Tnv e&locwon g evbeiag (¢).

(Movéoeg 13)
B) To coppetpikd Tov A og Tpog v (€).

(Movéoeg 12)
OEMA 27

Atveton tpiyovo ABT pe A(-5, 4), B(-1, 6), I'(4, 1) ot onueio M g mhevpbs AB yuo to
, . - 1 =
omoio oyver AM = 2 AB.

a) Na Bpeite T1¢ cvvTETAYUEVES TOV O1VOGHATOG AB .
(Movéoeg 6)

B) Na Bpeite T cvvteTaypéveg tov onueiov M.
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(Movéoeg 9)
, . . 9 . , .
v) Av 10 onueio M €xel ocvvietaypéveg | —4, 2] va vmoloyicete Vv e€lowon g gvbeiog

oL opyeTan omd to onpeio I', M.

(Movéwoeg 10)
OEMA 28
Atveton tpiyovo ABT pe kopueés ta onueia A(3, 1), B(-1 1) kot I'(2, 4).
a) Na Bpeite v e&icwon g mAevpdg Al

(Movéoeg 7)

B) Na Bpeite 11¢ e€lomoeig tov Vyovg BA kot ¢ dopécsov AM.

(Movéoeg 18)

OEMA 29
Atvetou  evbeia &1 X+ Yy +2 =0 ka0 onpeio A(5, 1) .
a) Na Bpeite v e€icwon g evbeiog 7,, M omoia dEpyetor amd 0 A kat givot KAOETN TPOg

v gvbeia €.

(Movéoeg 9)
B) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag 7,, N onoia dEpyeTor and 10 A Kot givor TopEAANAN
TPOG TOV AEova X 'x.

(Movéoeg 7)
v) Na Bpeite to onueio Toung twv evbeidv 7, Kot 77, Kot Kot TNV ArdGTOCT] TOV and TV opyn
TV aEOVov.

(Movéoeg 9)
OEMA 30
Oewpodpe To ebvypappo Tupe AB pe péso M kar A(L, -2), M (-2, 5)
a) Na Bpeite Ti¢ ovvtetayuéveg tov onueiov B.

(Movéoeg 10)

B) Na Bpeite v e&iomon g pecokabétov € tov evBuypdppov Tpuqpatog AB, kabdg Kot Ta
Kowa onueia ovtg pe toug dEoveg X'x kar Yy .

(Movéoeg 15)
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OEMA 31

Atvovtau ta onpeia A(L, —2) xau B(2, 3) .
a) Na Bpeite v e&lowon g evbeiog € mov di€pyetal amd Ta onueio A, B.

(Movéwoeg 11)
B) Na vroroyicete to guPaddv tov tpryddyvov OKA, 6mov O sivon ) apyn tov afovov kot K,
A gtvon Ta onueio Topng ™ € pe tovg dEoveg X x kal Yy avtiotouya.

(Movéoeg 14)
OEMA 32

Atveton moapoaddnroypappo ABIApe tpeig kopveés ta onpeiar A(L, 1), T(4, 3) kar A(2, 3) .
a) No vroloyicete ta unkn tov TAgvpodv Tov ABI'A.
(Movéoeg 9)
B) Na vmoroyicete Tig cvvteTaypéveg Tov onueiov touns K tov duuyoviov Al'kar BA, kabog
KOl TIC GUVTETAYUEVES TG KOpLeNG B.
(Movéoeg 16)
OEMA 33
Atvovtar ot evbeieg & :(24-1)x+y-5=0, &,: (12 +3)X— y-15=0 pe 1eR xo 10
onueio A(2, -1).
a) No anodeilete 011, Yo ke Ty tov 4 € R o1 gubeieg tépvovtat.
(Movéoeg 7)
B) Av ot gvbBeieg TéuvovTon oto onpeioA, va Bpeite v T tov L € R .
(Movéoeg 10)
v) 'Ecto A=2 xou B, I' o onueio mov ot g, ko &, tépvovv tov d&ova y 'y. No. Bpeite 10

euPaddv tov tprydvov ABT.
(Movéoeg 8)

OEMA 34

Atveton n evbeia (g): (€)Y +X =1konto onueio A(2, —4).

a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiog mov d1pyeTon amd 10 A Ko givot KAOeTn otV (€).
(Movéwoeg 10)

B) Na Bpeite v mpofoin tov onueiov A mhvo oty gvbsia (g) .

(Movéoeg 15)

M adnuarikog n £pINYNTAS 18
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OEMA 35

‘Boto M (3, 5) 10 péoo evbuypdppov tpmpatos AB pe A(L 1).

a) Na Bpeite:
1) T1¢ ovvteTaypuéveg Tov onueiov B.

(Movéoeg 6)
i) v e&iowon g evbeiag mov diépyetot and to onueio A kot B.

(Movéoeg 7)

B) No Bpeite Tig cuvtetoypéves onueiov K tov dEova X x éto1, dote va woydet (KA) = (KB).

(Movéoeg 12)

OEMA 36
Oempodpue ™V evbeia (&,) mov Tépvel Toug GEoveg Xx kat Yy ota onueia A(3, 0) kot
B(0, 6) avtictouye.
) Na Bpeite v e&iomon g evbeioag (&,).

(Movéoeg 8)
B) Av g, givon n gvbeio mov diépyetar amd v apyn TV agdvov ko efvatl kabetn oty &

tO1E VO Ppelte:

1) v e&lowon g evbeiog &, ,

(Movéoeg 9)
1) Tig cuvTETAYUEVES TOV GNUEIOL TOUNG TV EVOEIDV &, KoL &, .

(Movéoeg 8)
OEMA 37
Atvovton ot gvbeiec g, :3Xx+y+3=0 ko &, :Xx+2y-4=0
a) No Bpeite 116 ovvtetaypéveg Tov onpeiov Topng A tov gvbeov & Ko &,

(Movéoeg 8)

B) Av n evbeia g, téuver tov dova Y’y oto onueio B kan n evbeio &, tépverl tov dova X x

oto onueio I', 1o1€:
1) va. Bpeite T1g cvvtetayuéveg Tov onueiov B ko T

(Movéoeg 8)
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i) va amodeiete 6T 1 evbeia Tov diépyetar omd to B kan ['éxet e€lomon v 3x-4y-12=0

(Movéoeg 9)
OEMA 38
Atvovton ot gvbeiec g, : X-3y+5=0 xat &,:3Xx+y-5=0
o) No anodeifete 0TL 01 v0¢gieg g Ko &, eivan kKaOeTeG peTaly Tovg.

(Movéoeg 9)
B) Na Bpeite t1g cvvtetaypéves Tov onpeiov topng A tov evbeidv g kot &,

(Movéoeg 9)
v) Na Bpeite v e€icwon g gvbeiag mov dépyetan amd 10 onpeio A ko v apyn O Tov
aEovav.

(Movéoeg 7)
OEMA 39

Atvovton ot gvbeiec g, :8Xx+y-28=0 kot &, : X—y+1=0 ot omoieg tépuvovtar 6o onpeio M.

a) Na Bpeite T1c ovvtetayuéves tov onueiov M kai, otn cvvéyela, va Bpeite v e&icmon g
evBeiog mov diépyetar amd o M ko givon kdOetn oToV AEova X 'x .

(Movéoeg 10)
B) Na amoodeilete 0t 01 v0eiec mov diEpyovtal amd To M Kot £govv cuvtelestn) dievhuvong A
&xovv e&iowon mv: AX-y-31+4=0,06mov LR,

(Movéoeg 15)

OEMA 40
Atvovton ot gvbeieg &, 1 X-8y+16=0 kot &, :2X+Y+15=0 ot omoieg tépvovton 6to onpeio
M. Av oievleieg g ko g, Téuvovy tov d&ova Yy oto onueio A kot B avtictoya, tote:

a) va Bpeite T1g cvvtetayuéveg Tov onueiov M, A kou B

(Movéwoeg 10)
B) av K eivor to péco tov tunupatog AB, va Ppeite tov ovvteleot devBuvong tov
Sravdoparog MK

(Movadeg 15)
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OEMA 41
Atvovton ot mapdAinies evbelec g : X-2y-8=0, ¢&,:2x-4y+10=0 xot to onueio A g
g, mov &yetl teTunpévn 1o 4.
a) Na Bpeite Ti¢ ovvietayuéveg Tov onpeiov A.
(Movéoeg 5)

B) Na Bpeite v e€lowon ¢ evbeiog £ N omoia di€pyetal amd to onueio A kot givon kdBetn
otV evbeia g, .

(Movéoeg 10)
v) Av B eivor 10 onpeio toung tov evbeiov € kar g, , tOte va Bpeite TI¢ cLVTETAYHEVES TOV
B.

(Movéoeg 10)
OEMA 42
Atvovton o onpeia A(L, 2) «au B(5, 6).
a) Na Bpeite v elowon g evbeiog mov dEpyeTan amd Ta onueion A ko B.

(Movéwoeg 10)
B) Na amodeitete 0TL | pecokdfetog € tov gvBuypaupov Tupatog AB €xel e€lomon v
y=—-X+7

(Movéoeg 15)
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OEMA4°

M aénuarikog n £pINYNTAS

22



B Tepanseda Sepdtwy
Yrroupyeio Modeixyg &
EPVPFRER PR TGOV
Iverprrolrre Bxswaslevrociy olrrmdg

Tpdmeda Oepdtwy AlaBabuiopévng Auokoliag-Mabnuatikd Ouddag MNpocavaToAiopuoU OETIKWY ZTToudwv

OEMA 43
Atvovtar ta onpeie A(A+1 A-1), B(2, 2) xau T(4, 6), 1eR.
a) Na Bpeite v pecokdbeto tov Tpunqpatog BI'.

(Movéoeg 7)
B) Av to onpeio A 1oanéyel and ta onpeioa B kot I, va Bpeite v Ty tov A

(Movéoeg 8)
v) ' A=4, va Bpeite onueio A dote to tetpdmievpo ABAIL va givon poufoc.

(Movéoeg 10)

OEMA 44

Oewpovpe evBuypappo Tuuo AB mov elvor mapdAAnio mpog tmvevbeio £:y =X, ue
A(X, Y1), B(X,, ¥, ) Kot X <X, .
Av 10 onueio M (3, 5) elvatl 10 péco tov gvbuypdupov tuuatog ABkot to yvouevo tmv

TETUNUEVOVY TV onueiov A kKo B 1covtan pe 5, tote:
0) Vo VTOAOYIGETE TIG GLVTETAYIEVES TV onueiov Axot B.
(Movéoeg 13)
B) va amodeifete 011 (OAB) =4 , dmov Ogivan 1 apyn Tov a&ovav.
(Movéoeg 5)
Y) va anodeifete 0T ta onuelo K (X, y) yo T omoia wyvet (KAB)=2(OAB) avijkovv oTig
evbeieg pe e&lowoeic Tig: X—y—-2=0 koau X—-y+6=0

(Movéoeg 7)

OEMA 45

Atvovtau ta onpeia A(3, 4),B(5, 7) xou I'(2u+1, 3u-2), 6mov pueR

a) Na Ppeite Tic ovvietaypévec tov davvopdtov AB kot Al kai, otn ovvéyew, va
amodeigete 0tL T onueia A, B ko I' dev eivan suvevBetaxd yo kaBetiun tov p.

(Movéoeg 8)
B) Na amodeitete Ot
1) 70 euPadov tov tprydvov ABIdev e&aptdton amod to .

(Movéoeg 5)

i) o kGOe Tiun Tov pro onueio I' avrkel o€ gubeia €, TG onoiag va Ppeite v eicwon.
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(Movéoeg 7)
v) No epunvedoete yeouerpikd yorti to gupaddv tov tprydvov ABIT mapapéver otabepd,

aveEdptnta omd TNV TN TOL W

(Movéoeg 5)
OEMA 46
-4
Aivovtat o, onpeia A(l, —g), B(2, -1) xat F(,u, 'UT), omov peR.
a) Na Bpeite i cuVTETAYUEVES TOV SLIVVGUATOV AB xat BT
(Movéoeg 8)

B) Na amodeiete 6tL o k0e u € R 10 onueio I' avikel oty gvbeia mov diépyetar amod Ta
onueia A xon B

(Movéoeg 8)
) No. Bpeite ™V tun tov p étot, dote u- Bl = —AB

(Movéoeg 6)
0) "o v T 10V 1 oL PPNKOTE GTO EPATNUA ¥), VO ATOOEIEETE OTL (OBF) =1, 6mov O givan

n opyn TV afovov.
(Movéoeg 3)

OEMA 47
Atvovtar ot evbeiege 1 2kX— (1+x )y +1-3k =0kon ¢ 1(1+3x)x+(x-1)y+2-6k =0, 6mov
KkeR
a) No eEeTAGETE OV LTTAPYEL TIUN TOV K, MOTE 01 gvheieg va elvar TapdAAnAeg.

(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite mv auPieio yovia mov oynuotilovy ot gvbeieg (g) kat (§).

(Movéoeg 15)
OEMA 48
Atvovtot To dtovocpoto d@ Kot b pe pétpa 2 , 6 avtioctoyo Kol @ € [O, ﬂ] N peta&d tovug

yovia.

Eniong divetar n e&iowon (é b +12) X+ (é b —12) y-5=0 (1)

) Na anodeitete 6T n (1) mopiotavet evbeia yio kébe @ € [0, 7]

(Movéoeg 3)

M adnuarikog n £pINYNTAS 24



B Tpdaneda Ssudtumy
Wrronopyeio Mloadeioeg 8
O REL AT LY
fuortrootite Exnardsunods Moty

Tpdmeda Oepdtwy AlaBabuiopévng Auokoliag-Mabnuatikd Ouddag MNpocavaToAiopuoU OETIKWY ZTToudwv

B) Av N mapomdve svbeio sivon TapdAnin otov GEova y vy, vo anodsifete 0Tt b=3q

(Movéoeg 7)

) Av | mapomdve svbeio sivon TapdAAnAn otov GEova Xy, Vo omodeitete OTt b=-3z
(Movéoeg 7)
0) Av n mapomdve gvbeia givor TOpIAANAN 6TV SYOTOUO TPOTNG Kol TPITNG YoViag TV

agovav, va amodeifete 0TL b L @

(Movéoeg 8)
OEMA 49
Atvovton ot gvbeiec g, :3Xx+y+3=0 kot &, :Xx+2y-4=0
a) No Bpeite 116 cvvtetaypéveg tov onpeiov Topng A tov evbsiav g, K &,

(Movéoeg 5)

B) Av n evbeio g tépver tov aéova Yy oto onueio B kot n gvbeia g, téuvel tov dEova X x

oto onueio I', 101€:
1) va. Bpeite e&icmwon g gvbeiog mov diépyetar omd to onueio B ko I’

(Movéoeg 5)
i) va. Bpeite to euPaddv Tov tprydvov ABIT

(Movéoeg 5)
) No anodeifete 6Tt ta onpeion K (X, y) v to omofo woybder (KBI)=(ABI) avijkovv ce

dv0 mapdAinieg evbeieg, Tov omoiwv va Bpeite TIg E1I0MGELS.

(Movéoeg 10)
OEMA 50
Aiveton n eéiomon X+ Y2 = 2xy —3Ax+31y +24° =0, pe A Sragopeticd tov 0.
a) Na anodeiete 60TL ) Tapandve e&icwon mopiotdvel 6to enimedo, 6000 gvbeieg TapdAANAES
HETOEL TOVG, Kabed amd Tig omoieg Exel KAion ion pe 1.

(Movéoeg 12)
B) Av 10 guPaddv Tov TETPAYM®VOL TOV 0TTOioL 01 OVO TAEVLPES Ppickovion Tave oTig gvbeieg
TOL EPMOTNLATOG 0) Elvan 160 pe 2, va Bpeite v Ty Tov A.

(Movéoeg 13)
OEMA 51
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Aivetar ) eéiowon: X2 +2xy +y? —6Xx-6y+8=0
a) No amodeilete Ot 1 e&lomwon mapioTdvel yeomperpkd 600 gvleiec ypoppés &, kot &, ot
omoieg eivon TapaAAnies peta&d Toug,.

(Movéoeg 7)
B) Av g, :x+y-2=0 xot &,:X+y—-4=0 , va Bpeite v e&lowon ¢ pecomapdrining &
TOV & Kol &, .

(Movéoeg 8)
Y) Av A eivan onpeio g evlelog & pe tetaypévn to 2 kou B onueio g evbeiag &, pe
teTunuévn 1o 1, tote:
1) va. Bpeite Tig cvvteTayuéve Tov onueiov Axkal B

(Movéoeg 2)
i) va Ppeite 11¢ ovvtetaypéveg 600 onueiov I' kot A g evbelag £ £to1, ®OTE T0

tetpdmievpo AI'BA va givar tetpdywvo.

(Movédec 8)

OEMA 52

Aivovtar to. Staviopata 0A = (4, 2) kar 0B = (1, 2), 6mov O eivar n apyf TV afévav.

) No anodeifete 6L ta Sraviopata 04 kor 08 =(1, 2)sivor kébeto.

(Movéoeg 4)
B) Av T (a, ﬂ) elvar onpeio g evbeiog mov d1pyeTon omd ta onpeio A kot B, tote:
i) vo amodeifete 6t AB=(-3, 4) kau AT =(a -4, f+2)

(Movéoeg 5)
il) va amodeitete Ot 4o +36 =10

(Movéoeg 6)
iii) av emmiéov to Swovdopato OF kar AB eivor kGeto, va Ppeite TIC GLVTETOYHEVES TOV

onueiov I'.
(Movédec 10)

OEMA 53

Atvetou n evbeia & :X—4y -7 =0 kot ta onueio A(-2, 4) xa B(2, 6)
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a) Na Bpeite Tig ovvietaypéveg onueiov M g evbeiag & to omoio wwaméyetl omd to onueio A
ko B

(Movéoeg 7)
B) Na vroAoyicete 10 gpfadov tov Tprywvov MAB

(Movéoeg 8)
) Na anodeifete ot o onpeto K (X, y) yia ta omoio woyder (KAB)=(MAB) avikouv otig
evbeieg pe e&lomoelg Tig: X—2y-5=0 ko X—-2y+25=0

(Movéwoeg 10)

OEMA 54
Atvovton ot gvbeiec g, : 2X-y-104+16=0 ko &, :10Xx+y—-24-4=0, 6mov 1 eR.
a) Na anodeifete 0Tt Yo kKGO Ty TN TopopéTpov A ot gubeieg & Kot &, TEUvVOVTAL, Kol Vol

Bpeite T1g cuvTeTAYUEVES TOV OoMpEiov Toung Tovg M

(Movéoeg 7)
B) Na amodeiete 0T Yoo kéBe T ™ Tapapétpov A 10 onueio M avikel oty gubeia
£:8x+y-6=0

(Movéoeg 7)
v) Av n euBeia £ tépvel Tovg aEoveg kot ota onueio A ko B avtiotoya, tote:

1) va Bpeite v e&icwon g gvbeiog { mov diépyetar and v apyn O tov advov Kat ival

TopAAANAN TTpog TV evbeio AB

(Movéoeg 5)

i) av K givat toyaio onpeio g evbeiog £, va amodeifete Ot1 (KAB) = %

(Movéoeg 6)

OEMA 55

e tptywvo ABT eivon AB= (1, A+1), AT =(34, 1-1), 6nov A 5= 0 kor 1= -2, ko M eivor
70 péco g mAevpac BIT

) No amodeitete 6t AN = (24, 1)

(Movéoeg 7)

M adnuarikog n £pINYNTAS 27



B Teanea SepaTtwy
Yroogyeio HolSeioag &
prpoREU T oy
fworrorotre ExmaaBevninfic Mol

Tpdmeda Oepdtwy AlaBabuiopévng Auokoliag-Mabnuatikd Ouddag MNpocavaToAiopuoU OETIKWY ZTToudwv

B) No Bpeite v Twd 0LV A Yo ™V omoio To Sdvvopo AN eivar kdbeto oTO
, . (2
dvoopad = z, -1

(Movéoeg 8)

v) T mv ) tov A mov Pprikate oto gpdmua (B), vo vroloyicete 10 euPaddv tov
Tpryovov ABIT

(Movéwoeg 10)
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